
                وسارة انتزبٍت انىطٍُت و انتكىٌٍ انًهًُ                                                                                  

                  الأكبدًٌٍت انجهىٌت نهتزبٍت و انتكىٌٍ                                                                                                           

  ـ انحسًٍت                  نجهت طُجت ـ تطىاٌ

                     انًدٌزٌت الإقهًٍٍت بتطىاٌ                         

 

  ـ 2017تصحٍح الايتحبٌ انًىحد الإقهًًٍ ـ دورة ٌىٍَى 

 انعُبصز انسهى
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:( 16ٌ)ـ أَشطت عددٌت  I 
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35 - 1= 3                                                     - 3 
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:  ـ انًقسىو هى4  

 (14 * 22) + 9 = 317  

 

2ٌ  

: ـ انُسبت انًئىٌت نعدد الإَبث ه5ً  

 (6 / 25) * 100 = 24% 

 

1ٌ  

 

1ٌ  

: ـ انفبئدة انسُىٌت ه6ً  

100 * 4 = 400 

:انسعز انذي وضع به انًبهغ هى  

(400 / 10.000) * 100 = 4% 

 

1.5ٌ  

1.5ٌ  

:( 11ٌ )أَشطت هُدسٍت ـ   II 
. إَشبء ساوٌت حسب انًىاصفبث  - 7 

.ـ  إَشبء يُصف انشاوٌت حسب انًىاصفبث                       

1ٌ  

1ٌ  

2ٌ  

    A +  B + C = 180° ـ قٍبص يجًىع انشواٌب                                :  8 

 A = 90°                                                        :A ـ قٍبص انشاوٌت 

C = 180° - (90°+70°) = 20°                         :C ـ قٍبص انشاوٌت         
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2ٌ  

: ـ  قٍبص انضهع9  

20 / 4 = 5 

:ـ يسبحت انًزبع  

5 * 5 = 25 m² 
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2ٌ  

2ٌ  

:( ٌ 13 )ـ أَشطت انقٍبص III 
 6573 m                                                      -10  

702,5 dal 

80,073 a 

: كٍهىغزايب يٍ انشبدة36 ـ كًٍت انحهٍب انضزورٌت نهحصىل عهى 11  3ٌ  

(36 * 100) / 4 = 900 l. 
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: ـ شعبع انقبعدة12                                                      3 = 2 / 6  

:ـ يسبحت انقبعدة                                   28,26 = 3,14 * (3 * 3)       

28,26 * 4 = 113,04  m
3                                                           

:ـ حجى انًبء   

113,04  m
3 

= 113.040 l                                           
  

:ـ انتحىٌم
 
 

:ـ كًٍت انًبء انلاسيت                               120.000 = 12 * 10.000  

 شجزة لأٌ حجى يبء انصهزٌج أصغز يٍ كًٍت انًبء انلاسيت 10.000يبء انصهزٌج لا ٌكفً نسقً 

.نسقً الأشجبر  

 


